

PONDĚLÍ 28.10.	KAKAO, ČAJ POMAZÁNKA NUTELOVÁ, VEKA	OVOCNÁ PŘESNÍDÁVKA	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA POHANKOVÁ KRŮTÍ ZÁVITEK SE ŠUNKOU A NIVOU, RÝŽE OKURKOVÝ SALÁT	TVAROH (DUO DEZERT)	ČAJ S CITRONEM POMAZÁNKA TUŇÁKOVÁ, ČERV. PAPRIKA, CHLÉB	KEFÍROVÉ MLÉKO BÍLÉ
ÚTERÝ 29.10.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ MÍCHANÁ VAJÍČKA, MÁSLA ROHLÍKY, CHLÉB	DŽUS	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA ZELENINOVÁ S HLÍVOU ÚSTŘIČNOU 1) HOVĚZÍ ZNOJEMSKÁ PEČENĚ, TĚSTOVINY 2) HOVĚZÍ ZNOJEMSKÁ PEČENĚ, POHANKA ČERVENÁ ŘEPA	ČAJ S CITRONEM ZÁKUSEK	BRAMBORY S CIBULKOU, PODMÁSLÍ	SÝR, CHLÉB
STŘEDA 30.10.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ POMAZÁNKOVÉ MÁSLA, ROHLÍKY, CHLÉB	1) OVOCNÝ HORKÝ NÁPOJ 2) JOGURT	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA DROŽĐOVÁ S TĚSTOVINOU 1) VEPŘOVÝ SMAŽENÝ ŘÍZEK, BRAMB. SALÁT 2) VEPŘOVÝ PŘÍRODNÍ ŘÍZEK, BRAMB. SALÁT	OVOCNÉ PYRÉ MRKVOVÉ (S MERUŇKAMI)	ČAJ S CITRONEM RÝŽOVÁ KAŠE (S ČOKOLÁDOU)	POMAZÁNKA ŠUNKOVÁ PĚNA, CHLÉB
ČTVRTEK 31.10.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ KOLÁČ SVÁTEČNÍ, MÁSLA, CHLÉB	OVOCE	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA HOVĚZÍ S JÁHLY 1) VEPŘOVÉ MASO NA PAPRICE, KNEDLÍKY 2) VEPŘOVÉ MASO NA PAPRICE, TĚSTOVINY	ŠŤÁVA Z ČERSTVÉHO OVOCE	ČAJ S CITRONEM POMAZÁNKA Z CIHLY A ŠUNKY, ČERVENÁ PAPRIKA, GRAHAMOVÉ ROHLÍKY	JOGURT DIA
PÁTEK 1.11.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ, POMAZÁNKA JÁTROVÁ, ROHLÍKY, CHLÉB	1) MINERÁLNÍ VODA 2) MLÉČNÁ KRUPICE	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA GULÁŠOVÁ 1) BRAMB. NOKY S OVOCEM A SMETANOU 2) RYBÍ FILÉ SE SÝREM A PÓRKEM, BRAMB. KAŠE KOMPOT MÍCHANÝ	OVOCNÁ PŘESNÍDÁVKA	ČAJ S CITRONEM TLAČENKA S CIBULÍ A OCTEM, CHLÉB	PUDING
SOBOTA 2.11.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ SÝR, MÁSLA ROHLÍKY, CHLÉB	TERMIX	OVOCNÝ SIRUP POLÉVKA VLOČKOVÁ VAŘENÉ VEJCE, ČOČKA NA KYSELO, OKUREK, CHLÉB	ČAJ S CITRONEM PIŠKOTEK	ČAJ S CITRONEM SALÁM HOSTÝNSKÝ, PERLA, CHLÉB TOASTOVÝ	JOGURTOVÝ NÁPOJ
NEDĚLE 3.11.	KAKAO, ČAJ VÁNOČKA, RAMA CHLÉB	OVOCE	OVOCNÝ SIRUP POLÉVKA BROKOLICOVÁ KUŘECÍ STEAK NA ŽAMPIONECH, RÝŽE DUŠENÁ, KOMPOT BROSKVOVÝ	BÍLÁ KÁVA	ČAJ S CITRONEM SÝR LUČINA, MÁSLA, CHLÉB	OVOCNÁ PŘESNÍDÁVKA

Informace o konkrétních alergenech obsažených v pokrmech a nápojích jsou k dispozici v kanceláři nutriční terapeutky a kuchyně.